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Від укладача

Бібліографічний покажчик «За літами… Вадиму Віт-
ковському – 60», який продовжує серію видань бібліотеки 
«Письменники Вінниччини», виходить з нагоди ювілею 
прозаїка, публіциста-документаліста, заслуженого журна-
ліста України. 

Народився Вадим Миколайович Вітковський 8 березня 
1960 року в с. Борівка Чернівецького району на Вінниччині. 

Закінчив факультет журналістики Київського держав-
ного університету імені Т. Г. Шевченка (1982), Вищі курси 
КДБ СРСР у м. Горькому (1986), навчався в Червонопра-
порному інституті зовнішньої розвідки КДБ СРСР імені 
Ю. В. Андропова (1989). 

Працював редактором багатотиражної газети «За ін-
женерні кадри» (1982), спеціальним кореспондентом облас-
ної газети «Комсомольське плем’я» (1982–1984), служив у 
органах КДБ СРСР – СБУ (1984–1995), в тому числі у 1990–
1995 рр. – начальником пресцентру УСБУ у Вінницькій об-
ласті. Підполковник запасу. 

Після звільнення в запас працював у комерційних 
структурах. Радник голови Вінницької обласної Ради. Пре-
зидент Вінницького обласного благодійного фонду сприян-
ня правоохоронним органам, ветеранам і членам їх сімей 
«Бюро ділової інформації». У 2012–2014 рр. – заступник го-
лови Вінницької письменницької організації. Від 2012 р. – 
головний редактор літературно-мистецького журналу Поді-
лля «Вінницький край», а з квітня 2018 р. – голова Вінниць-
кої обласної організації НСПУ.

Автор і співавтор десятків художньо-документальних 
книжок, краєзнавчих розвідок, що ґрунтуються на ексклю-
зивних архівних даних, а також белетризованих видань, на-
рисів, спогадів та збірок гумору.
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Вадим Вітковський – член Національної спілки жур-
налістів України з 1983 р., Національної спілки письменни-
ків України з 2012 р.

Вадим Миколайович – автор телевізійного проєкту 
«Перископ» на каналі ВДТ-6 (УТ-2) і сценаріїв докумен-
тальних фільмів «“Вервольф”: правда і вигадки» (1993), 
«Операція “Валькірія”» (2004), «Честь маю…» (2004), «Вте-
ча з пекла» (2005), «А караван іде!». 

У 2005 р. документальний фільм «Втеча з пекла» був 
відзначений дипломом на Всеукраїнському конкурсі «Теле-
тріумф – 2005» в номінації «Найкраща регіональна програма».

Ювіляр – лауреат обласної премії ім. Миколи Трубла-
їні (1982), Всеукраїнської літературної премії ім. Михайла 
Коцюбинського (2014), Всеукраїнської літературно-мис-
тецької премії ім. Євгена Гуцала (2014), краєзнавчої премії 
ім. Володимира Вовкодава (2018), Всеукраїнської літератур-
но-мистецької премії ім. Степана Руданського (2018), Всеу-
країнської премії ім. Якова Гальчевського «За подвижництво 
у державотворенні» (2019). Має почесну відзнаку НСЖУ 
(2015). Вадиму Миколайовичу присвоєно почесне звання 
«Заслужений журналіст України» (2016). Він нагородже-
ний орденом Святого Апостола Андрія Первозваного УАПЦ 
(2011), орденом Святителя Миколая УАПЦ – І ст. (2012), ІІ 
ст. (2015). 

Видання складається з текстової та бібліографічної 
частин. Його відкриває стаття поета, публіциста, драматур-
га, громадського діяча Михайла Феодосійовича Каменюка 
«Сама Весна була його нанашкою…». Продовжують покаж-
чик відгуки про Вадима Вітковського та його творчість. 

Бібліографічна частина покажчика складається з таких 
розділів: «Видання творів В. М. Вітковського», «Літератур-
ний редактор, упорядник видань», «Література про життя і 
творчість В. М. Вітковського», «Довідкові видання». Біблі-
ографічні записи в них подано в хронологічному порядку.
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Видання супроводжує допоміжний іменний покажчик, 
де в алфавітному порядку подано прізвища авторів публіка-
цій, передмов, укладачів, редакторів та осіб, що згадуються 
в пронумерованих бібліографічних описах. Номерами, взя-
тими в круглі дужки, позначені матеріали, присвячені тій чи 
іншій особистості.

При підготовці бібліографічного покажчика були ви-
користані державні літописи газетних та журнальних ста-
тей, літописи книг, краєзнавчий довідково-бібліографічний 
апарат та фонди Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва, а 
також мережа «Інтернет». Окрім цього, опрацьовано мате-
ріали власного архіву ювіляра, які він надав.

Бібліографічний опис здійснено згідно з чинними 
державними стандартами: ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 «Бібліо-
графічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 
правила складання», ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая 
запись. Библиографическое описание. Общие требования и 
правила составления», ДСТУ 3582:2013 «Бібліографічний 
опис. Скорочення слів і словосполучень українською мо-
вою. Загальні вимоги та правила».

Сподіваємося, що цей бібліографічний покажчик буде 
корисний науковцям, літературознавцям, викладачам, сту-
дентам, краєзнавцям, працівникам культури та всім шану-
вальникам творчості Вадима Миколайовича Вітковського. 

Включені у видання матеріали здебільшого перегля-
нуто de vizu. Покажчик не претендує на повноту і всеохоп-
ність.

Відбір матеріалу закінчено в лютому 2020 року.

Відгуки та побажання надсилайте на адресу:
21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 73

Вінницька ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва,
відділ краєзнавства

Тел. (0432) 67-34-55,
e-mail: kraev@library.vn.ua
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«Сама Весна була його нанашкою…»

Маю звичку характеризувати для себе людей, з 
котрими  мене  пов’язують  довгі  роки  праці  та  співпереживань, 
якимось коротким значущим словом. Вадима Вітковського я 
називаю «людиною-оркестром». Звісно, не маючи на увазі 
при цьому образ, створений в однойменному давньому 
фільмі геніальним французом Луї де Фюнесом. У моєму 
особистому розумінні людина-оркестр – це той, хто 
однаково вправно переробляє сотню справ на день, не 
цураючись питань чисто практичних, а щодо літератури та 
журналістики – то це той, хто працює багато й ненаситно в 
різних жанрах. І не тільки. Відкидає творчий егоцентризм, 
притаманний більшості з письменницької братії, і запалює 
вогні все нових і нових проєктів, які спонукають іти вперед 
інших. Інакше кажучи – плідний творець і винахідливий, 
успішний менеджер культури.

У Вадимі я наче бачу повторення самого себе, в ті 
роки, коли я був значно молодшим і так само неспокійним 
та непосидючим. Мені здається, що весь час, відколи і я 
став певного роду менеджером (редактором, генеральним 
директором – ЗМІ, головним редактором, різного роду 
завідувачем – у видавничій справі), я весь час намагався 
спершу визначити ту людину, котрій можна буде передати 
не тільки нелегке керівне кермо, а й усі нереалізовані чи 
початі задуми. Так ось, Вадим Вітковський – це найліпший 
і найвидатніший мій «проєкт» такої людини.

Познайомились ми випадково, на початку далеких 
1980-х. Сталося це на автобусній станції в Могилеві-
Подільському. Я повертався до Вінниці від матері, а 
проводжати мене вийшов Микола Марчук, хороший 
місцевий поет, якого я друкував в очолюваній мною редакції 
обласної газети «Комсомольське плем’я». З Миколою 
був високий, стрункий і худющий юнак. Як виявилося, 
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столичний студент. «Тому-то й такий худий», – подумав я, 
знаючи, що на студентських харчах не розтовстієш. 

Представився: Вітковський Вадим. «Знаєте, – тут 
таки сказав мені, – у нашій сім’ї люблять вашу поезію». – 
«Та невже? – іронічно всміхнувся я, вважаючи це банальним 
компліментом. – Звідкіля ж ця поезія дісталася до твоєї 
Борівки?» – «В домашній бібліотеці є перша ваша збірка – 
«Чотири струни». Я придбав. Мама моя дуже її любить». – «А 
як я це захочу перевірити?» – перейшов я в атаку. «Милості 
просимо, – спокійно відказав Вадим. – Я якраз тижнів два 
буду вдома, готуючи дипломну роботу. Чекаю вас у Борівці».

Все скінчилося «перевіркою». Десь через тиждень 
з тим же Миколою Марчуком ми прошкували путівцем 
від великого шляху до Борівки. А там я мав велику радість 
знайомства з Вадимовими батьками, а головне, від того, 
що Вадим тоді на автобусній станції таки правду мені 
сказав. Гостина в Борівці вийшла поетичною. Я підписав 
Вітковським збірку «Чотири струни», яка справді була 
добряче зачитаною. Ми з Миколою читали за гостинним 
столом свої вірші. А дізнавшись, що дипломна Вадимова 
робота «літературна» – він, студент журфаку Київського 
держуніверситету імені Тараса Шевченка, пише у своєму 
дослідженні про долю загиблого на війні молодого поета 
Леоніда Левицького, я щиро запропонував йому співпрацю 
з нашою молодіжною газетою.

З того все й почалося. Невдовзі я зарахував 
дипломованого випускника університету в штат нашої 
редакції – і дуже скоро читачі отримали змогу подорожувати 
разом з вдатним репортером-дослідником, спецкором 
Вітковським не лише по забутих куточках далеких сіл та 
хуторів Вінниччини (пригадується, відзначений на планерці 
дебютний дуже успішний Вадимів матеріал про долю старих 
водяних млинів), але й у зовсім вже далекі краї – наприклад, 
у старовинний гірський аул Верхній Чегем Кабардино-
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Балкарії, до дому великого балкарського поета, лауреата 
Державної премії СРСР, депутата Верховної Ради СРСР 
Кайсина Кулієва, який ділився там з юним українським 
посланцем (а отже, і з його майбутніми читачами) своїми 
мудрими думками про життя та вічність.

Вітковський вписався у творчий ритм нашої редакції, 
однієї з кращих на той час в Україні, швидко і вдало. Взагалі 
він тяжів до заглиблення в кожну досліджувану тему, уникав 
поверховості, притаманної багатьом дебютантам професії 
журналіста. Особисто в мене якраз назрівала чергова «охота 
до переміни місць», хотілося поміняти непросту для творчої 
людини редакторську посаду (досить престижну на ті часи) 
на роль вільного художника. Що я й вчинив. Але своїм 
наступником твердо бачив тільки Вадима Вітковського. Та 
він раптово обрав іншу романтичну стежку – розвідницьку. А 
жаль… Від того постраждало, в першу чергу, наше прекрасне 
дітище – «Комсомольське плем’я», бо наступні редактори не 
мали тієї хватки, що Вадим. Не справилися з вітрильником. І 
він логічно потрапив на кладовище потонулих кораблів.

Життя тим часом, як не крути-верти, а обертається 
по колу. І ось уже я передаю інше керівне кермо 
(письменницьке) в руки Вадима Вітковського. Він очолює 
після мене Вінницьку обласну організацію Національної 
спілки письменників України. Вже знаним письменником, 
автором десятків книг, окремі з яких перекладені іншими 
мовами. Успішним редактором літературного журналу 
«Вінницький край», безперечно, кращого в Україні з 
подібних регіональних видань. Засновником нового 
обласного комунального підприємства «Видавничий дім 
«Моя Вінниччина». Серія книг-історій про наші вінницькі 
села, містечка й міста «Моя Вінниччина» (а вона передбачає 
понад тисячу – чуєте: тисячу! – томів), не сумніваюся, стане 
справжнім подвигом тих, хто її задумав і добився втілювання: 
Світлана Василюк, директор Департаменту інформаційної 
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діяльності та комунікацій з громадськістю  Вінницької 
облдержадміністрації, Вадим Вітковський, а третім був 
(даруйте за нескромність – я, ваш покірний слуга).

Нині Вадим Вітковський блискуче воює на різні 
фронти: і як гетьман письменницького загону, і як редактор 
журналу, і як директор Видавничого дому, і як головний 
редактор книжкової серії «Моя Вінниччина», і як натхненник 
десятків інших культурологічних проєктів. Деталі, як-то 
кажуть, за обложками цієї книги, наприклад, зі статті про 
В. Вітковського у вікіпедії.  І я вважаю, що таки з роками 
добився посадження мого товариша у свої наступники, 
добився реалізації свого проєкту під назвою «Вадим Вітков-
ський». Як не кажіть, а втілювати задумане завжди приємно.

Розпочавши головним чином з документальної 
публіцистики, Вадим Вітковський поступово наполегливо 
освоює інші літературні жанри, про що свідчить недавнє 
присвоєння йому, наприклад, літературної премії імені 
Степана Руданського (жанр сатири та гумору).

Багатогранність таланту Вадима Вітковського – 
предмет майбутніх досліджень літературознавців та допит-
ливої учнівської і студентської молоді. Я не здивуюся, коли 
раптом проб’ються на світ пролісками ще й його вірші. Адже 
ж народився Вадим 8 Березня – феноменально! Сама Весна 
була його нанашкою (хресною матір’ю по-нашому з ним, по-
наддністрянському). Дивлюся оце на виставлені в інтернеті 
фотографії мого товариша в оточенні прекрасних дітей та 
онуків, вродливої, як сонце, дружини Валентини і гукаю: 
«Вадиме, ти мусиш писати натхненні вірші! Де ж це вони?».

Що ще сказати? Хіба таке: ювілеї – річ минуща, 
здобуте у творчості – вічне. Вадим Вітковський зараз у стані 
найвищого злету. І хай той злет буде довгим-предовгим!

Михайло КАМЕНЮК,
багаторічний товариш ювіляра
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Відгуки про Вадима Вітковського 
та його творчість

«Пиши, твори – їй-бо, до книг допишешся…»
Дмитро Прилюк,

письменник, декан факультету журналістики КДУ, 
професор, 9.02.1981 року

«Дяка за те, що робите!..»
Іван Дзюба, 

Герой України, академік, 
лауреат Національної премії України

імені Тараса Шевченка

«Інтелігенція Поділля добре знає Вадима 
Вітковського як людину національно свідому, чесну, яка не 
здатна когось «продати» чи самому «продатися». Знайомство 
із В. Вітковським упродовж багатьох років дає мені право 
на такі слова. Зрештою, кожен, хто знає цю непересічну, 
талановиту людину, потвердить те саме…

Вадим Вітковський приваблює людей своєю 
скромністю і порядністю, сказати, моральною охайністю. Як 
же людині важливо бути Людиною.

Книги цього автора у вищій мірі пізнавальні. А 
пізнавальне має дивовижну здатність запам’ятовуватися. 
Власне, книги і для того пишуться, аби їх пам’ятали…»

Степан Колесник,
лауреат Національної премії України 

імені Тараса Шевченка
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«Цього вельми симпатичного чоловіка, схожого 
зовні на українського генерала Михайла Омеляновича-
Павленка, героя Першого зимового походу Армії УНР 
запіллям більшовиків і денікінців…, знаю, як-то кажуть, з 
літературних пелюшок…

Минули часи (треба сподіватися – назавжди), коли 
літературний  твір  поціновували  передовсім  за  провідну  ідею, 
нині важить художня досконалість, лексична й стилістична 
різнобарвність, відчуття слова в усій красі його пластики, 
свіжости, художньої повноти. З цим у Вадима Вітковського 
все гаразд.

Його натурі, крім усього іншого, притаманна рідкісна 
в літературному середовищі риса: Вадим Миколайович 
нікому не заздрить, радіє чужому доробкові, як власному, 
ладен допомогти і допомагає. А це – також талант. Від Бога».

Микола Рябий, 
видатний український письменник

«…Редакторське чуття у Вас феноменальне… Я 
щиро вдячний Вам за таку приємність!

Дуже радує мене рідний «Вінницький край»! Він 
має свою душу, своє подільське обличчя… Це справді 
професійне  літературно-художнє видання! Прекрасні 
якості! Вагоме досягнення творців журналу!..»

Петро Перебийніс,
лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка

«…Ваш «Капкан на перевертня» я знаю. Хороша 
книга, читав з цікавістю…»

В’ячеслав Брюховецький,
Герой України, український літературознавець, 

педагог, громадський діяч
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«У «Радянській Україні» за 30.09.90 р. надруковано 
дуже цікавий матеріал «Капкан на перевертня». Це, 
безперечно, гарний привід для створення хорошого 
детективного фільму на цьому матеріалі. Я підкреслюю 
«хорошого», бо поганенький уже був у свій час створений… 
Отже, чекаю на Ваше слово і міркування…»

Тимофій Левчук,
народний артист СРСР

    «Обзор  книги  В. Н. Витковского  «Митрополит». Книга 
составлена прекрасно. Великолепный язык, полный 
поэтически возвышенных оборотов, плавный и 
певучий. Текст читается очень легко и живо. Все образы 
прописаны тщательно, раскрыт их внутренний мир и 
эмоциональное наполнение…»

Андрій Ніколаїді,
проректор Одеської духовної семінарії, протоієрей

«Вадиму Витковскому как память о горах Балкарии, 
где мы были в очень солнечный день».

Кайсин Кулієв,
народний поет Кабардино-Балкарії, 

депутат Верховної Ради СРСР, 
лауреат Державної премії СРСР, 12 грудня 1982 р.
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1. Видання творів В. М. Вітковського

1.1. Книги

1. Йшли походом партизани : [про учасника партизан. руху 
в роки Другої світ. війни Йосипа Сеня] / В. Вітковський. – 
Харків : Промінь, 1984. – 167 с.

2. Ранок повсталого Поділля : наук.-попул. літ. / В. М. Віт-
ковський. – Одеса : Маяк, 1988. – 224 с. 

3. ...І обернеться кров твоя у квіти : худож.-док. повість 
/ Вадим Вітковський. – Харків : Прапор, 1989. – 134 с. 

4. Січневий грім / В. М. Вітковський. – Одеса : Маяк, 
1990. – 216 с. 

5. Товариш Ельза : док. повість / Вадим Вітковський. – 
Київ : Молодь, 1990. – 192 с. 

6. Попик, В. Зрадлива фортуна Льови Задова : худож.-
док. повість / Вячеслав Попик, Вадим Вітковський. – Київ : 
Іменем закону, 1993. – 176 с. 

7. Капкан на перевертня : колишній підполковник КДБ 
СРСР розповідає / В. М. Вітковський. – Київ : Робітн. газ., 
1999. – 224 с. : портр. 

8. Король кремлівських шпигунів : худож.-док. роман 
/ Вадим Вітковський, Віктор Тимчук. – Вінниця : Континент-
ПРИМ, 2001. – 252 с. 

9. На вістрі часу. Органи державної безпеки України на 
Вінниччині (Поділлі) 1917–2007 рр. / В. М. Вітковський. – 
Вінниця : Континент-ПРИМ, 2007. – 464 с. 
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10. Скарби Нестора Махна, або Льова Задов: хто він? : 
повість-хроніка / Вадим Вітковський. – Вінниця : 

   Данилюк  В. Г., 2009. – 184 с. : іл. 

11. Бабак, И. Чужбины для подвига нет : док. повесть / Иван 
Бабак, Вадим Витковский. – Винница : Горбачук И. П., 
2010. – 96 с.

12. В’язень № 137275. Незакінчена повість про мученика-
українця / Вадим Вітковський. – Вінниця : Данилюк В. Г., 
2010. – 92 с. 

14. Дорога на Ельбрус : нариси-спогади / Вадим Вітков-
ський. – Вінниця : Данилюк В. Г., 2011. – 186 с. : фот. 

13. Бах – і в торбу! : гуморески, жарти, бувальщини, 
сатирич. вірш. мініатюри / Вадим Вітковський. – Вінниця : 
Горбачук І. П., 2011. – 112 с. 

15. Вороги народу: вигадані і справжні : повість-реквієм 
/ Вадим Вітковський. – Вінниця : Рогальська І. О., 2012. – 
256 с. : портр., іл. 

16. Нешик, С. Зелений рай. Про села Плоске і Млинівку – 
з архівних документів, спогадів земляків, з газет і 
переказів... / Степан Нешик, Вадим Вітковський. – Вінниця : 
Рогальська І. О., 2013. – 360 с. : іл., фот. – (Село і люди ; 
вип. 1). 

17. Таємниці підпільного обкому. Документальна роз-
відка. Ч. 1 / Вадим Вітковський, Геннадій Ковальчук. – 
Вінниця : Едельвейс і К, 2013. – 120 с. : фот. – (Бібліотечка 
журналу «Вінницький край» ; вип. 2). 



16

Рец.: Лисий, А. К. Рецензія / А. К. Лисий // Вінниччина: 
минуле та сьогодення. Краєзнавчі дослідження. Вінниччина 
в роки Другої світової війни. 1939–1945 : матеріали ХХVІ 
Всеукр. наук. іст.-краєзнав. конф., 10–11 жовт. 2014 р., 
м. Вінниця. – Вінниця, 2014. – С. 41–44.

18. Повій, вітре... або Тіні незабутих предків / Вадим 
Вітковський ; Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 
Центр дослідж. історії Поділля Ін-ту історії України НАН 
України. – Вінниця : Едельвейс і К, 2013. – 480 с. : фот. 

19. «Вервольф» : пригодн. роман. Кн. 1 / Вадим Вітковський, 
Микола Рябий. – Вінниця : Едельвейс і К, 2014. – 524 с. : іл., 
портр. – Електрон. версія. – Режим доступу: https://library.
vn.ua/e-library/katalog/vitkovskij-v.-vervolf (дата звернення: 
02.02.2020), вільний. – Назва з екрана.

20. Капкан на перевертня – 2. Підполковник СБУ розповідає 
про те, як все це було насправді... / Вадим Вітковський. – 
Вид. 2-ге, допов., уточн. і випр. – Вінниця : Едельвейс і К, 
2015. – 256 с. : фот. 

 

22. Барабанцев, В. Тисячолітні П’ятничани. Історичний 
нарис : ювіл. кн. / Віктор Барабанцев, Вадим Вітковський. – 
Вінниця : ДІЛО, 2016. – 308 с. : іл. – (Село і люди ; вип. 4). – 
Бібліогр.: с. 300–304. 

23. У затишку борівського лісу. Про старообрядців Пилипів-
Борівських Томашпільського району Вінницької області 

21. Тіні  незабутих предків. Книга друга [про с. Борівка 
Чернівец. р-ну] / В. Вітковський. – 2-ге вид. – Вінниця : 
Твори, 2015.
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/ Вадим Вітковський. – Вінниця : Консоль, 2016. – 174 с. : 
іл. – (Село і люди ; вип. 5).

24. Таємниця схованих могил. Резонансні розслідування 
/ Вадим Вітковський, Геннадій Ковальчук. – Вінниця : 
Едельвейс і К, 2016. – 208 с. : іл. – (Бібліотечка журналу 
«Вінницький край» ; вип. 15). 

25. Дорога додому : про с. Борівку Чернівец. р-ну Вінниц. 
обл. Кн. 3 / Вадим Вітковський. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 
2017. – 510 с. : іл. – (Село і люди ; вип. 11) (Моя Вінниччина). 

26. УсмішеЧКи. Невигадані історії / Вадим Вітковський. – 
Вінниця : Нілан-ЛТД, 2018. – 92 с. : іл. – (Бібліотечка 
журналу «Вінницький край» ; вип. 24). 

27. Любов на всі часи : про с. Борівку і його людей. Кн. 4 
/ Вадим Вітковський. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2018. – 388 с. : 
фот. – (Моя Вінниччина ; вип. 22) (Моя Вінниччина). 

28. Гнівань / Вадим Вітковський, Станіслава Шибалова. – 
Вінниця : Твори, 2018. – 380 с. : фот. – (Моя Вінниччина ; 
вип. 24). 

29. Вінниця – столиця Української Народної Республіки 
в роки національно-визвольних змагань 1918–1919–1920. 
Кн. 1 / Вадим Вітковський, Микола Рябий. – Вінниця : 
Твори, 2018. – 152 с. 

30. Божою милістю, Митрополит Агафангел : наук.-попул. 
літ. / В. М. Вітковський. – Одеса : Південноукр. ін-т біографії, 
2018. – 480 с. 

31. Вінниця – столиця Української Народної Республіки 
в роки національно-визвольних змагань 1918–1919–1920. 
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Кн. 2. Чотирикутник смерти / Вадим Вітковський, Микола 
Рябий. – Вінниця : Твори, 2019. – 272 с. : іл.

32. Олівчик у руці Господа. Подячні слова про супутників, з 
якими була легшою дорога / Вадим Вітковський. – Вінниця : 
Твори, 2019. – 434 с. : іл.

33. Черешні цвітуть у серці (про весілля 119 років тому 
першого Президента УНР у с. Володіївці Барського району) 
/ В. Вітковський, О. Горобець. – Вінниця : Нілан-ЛТД, 2019.  – 
110 с.

1.2. Публікації в періодичних виданнях, 
збірниках, альманахах

1976
34. Посланець революції / Вадим Вітковський // Наддні-
стрян. правда. – 1976. – 4 січ.

35. Упізнав : гумореска / Вадим Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1976. – 30 жовт. – С. 4 ; Наддністрян. прав-
да. – 1976. – 17 груд. – С. 4.

36. Дефіцит : жарт / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1976. – 20 листоп. – С. 4.

1977
37. Пройдений етап / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1977. – 15 січ. – С. 4.

38. Мов довга нива життя : [про ветерана праці із с. Ма-
зурівка Могилів-Поділ. р-ну Івана Степановича Ляховича] 
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/ В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 1977. – 1 лют. – 
С. 3.

39. Поле Омеляна Романчука : [про борівчанина Омеляна 
Пантелеймоновича Романчука] / В. Вітковський // Наддні-
стрян. правда. – 1977. – 23 лют. – С. 3.

40. Услід за мрією / В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 
1977. – 6 квіт. – С. 3.

41. Щоб жити в пам’яті народній / В. Вітковський // Наддні-
стрян. правда. – 1977. – 8 трав.

42. Причина ; Вісник весни : [сатирич. мініатюри] / В. Віт-
ковський // Комсом. плем’я. – 1977. – 14 трав. – С. 4.

43. Підклав свиню : [сатирич. мініатюра] / В. Вітковський 
// Комсом. плем’я. – 1977. – 18 черв. – С. 4.

44. Заручини : [жарт] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1977. – 25 черв. – С. 4.

45. «Що день, то на столі у Гната…» ; «Петро до продавця 
аж прикипів…» ; «Учитель на хлопчину накричав…» : [са-
тирич. мініатюри] / Вадим Вітковський // Наддністрян. прав-
да. – 1977. – 30 лип. – С. 4.

46. І в кого вдалося… / Вадим Вітковський // Наддні-
стрян. правда. – 1977. – Серп.

47. Признання : [сатирич. мініатюра] / В. Вітковський 
// Комсом. плем’я. – 1977. – 27 серп. – С. 4.
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48. Буремна молодість : [про Михайла Платоновича Запліт-
няка] / В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 1977. – 6 
верес. – С. 3.

49. Вполював… : [усмішка] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1977. – 10 верес. – С. 4.

50. Правдива відповідь : [мініатюри про малят] / В. Вітков-
ський // Комсом. плем’я. – 1977. – 17 верес. – С. 4.

51. Здивувався… : [усмішка] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1977. – 15 жовт. – С. 4.

52. Балтієць : [про Йосипа Парфенійовича Попика, жителя 
с. Борівка Чернівец. р-ну] / В. Вітковський // Вінниц. прав-
да. – 1977. – 23 жовт. – С. 3. 

53. «Жених» : [жарт] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1977. – 17 груд. – С. 4.

1978
54. Лотерея : [гуморист. історія] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1978. – 1 січ. – С. 4.

55. Вперше і востаннє : [жарт] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1978. – 21 січ. – С. 4.

56. Третій етап / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 1978. – 
13 берез. – С. 4.

57. От тобі й перше квітня! : [жарт] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1978. – 1 квіт. – С. 4.



21

58. Бах – і в торбу : [мислив.-рибал. історії з продовженням] 
/ В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 1978. – 13 трав. – С. 4 ; 
27 трав. – С. 4.

59. Цілющі ліки : [жарт] / Вадим Вітковський // Наддні-
стрян. правда. – 1978. – 14 черв. – С. 4.

60. Випадок на курорті : [жарт] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1978. – 5 серп. – С. 4.

61. Гаряча пора у кормодобувників : [про жнива у с. Моївка 
Могилів-Поділ. р-ну] / В. Вітковський // Наддністрян. прав-
да. – 1978. – 2 верес. – С. 3.

62. Ячкуринський, А. Яка турбота, така й робота : [про 
збирання цукр. буряків у с. Грушка Могилів-Поділ.  р-ну] 
/ А. Ячкуринський, А. Ольчедаївський, В. Вітковський 
// Наддністрян. правда. – 1978. – 8 верес. – С. 1.

63. А дорога далі мчиться… / Вадим Вітковський // Наддні-
стрян. правда. – 1978. – 10 верес. – С. 3.

64. Тепер і колись ; Ложка і казан ; Що таке любов? : [сати-
рич. мініатюри] / Вадим Вітковський // Наддністрян. прав-
да. – 1978. – 23 верес. – С. 4.

65. Гасич, П. Борівські контрасти : [про роботу в госп-вах з 
підгот. ґрунту до посіву ярих у Могилів-Поділ. р-ні] / П. Га-
сич, О. Козак, В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 
1978. – 27 верес. – С. 3.

66. Дівчина з мого села : [про односельчанку з с. Борівка 
Людмилу Свідру] / В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 
1978. – 3 жовт. – С. 2.
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67. Діалектика : [жарт] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1978. – 21 жовт. – С. 4.

68. Світла доля сім’ї Романчуків : [про труд. династію у 
с. Борівка] / Вадим Вітковський // Наддністрян. правда. – 
1978. – 27 жовт. – С. 3.

69. Боднар, В. …Мов пелюстка троянди : [про Катерину 
Гуменюк, ученицю Немирів. пед. училища із с. Борівки] 
/ В. Боднар, В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 1978. – 
25 листоп. – С. 4.

70. Подарунок : [гумореска] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1978. – 30 груд. – С. 4.

1979
71. Про золоту рибку : [напівправдива п’єса на одну дію] 
/ В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 1979. – 24 лют. – С. 4.

72. Дари лісу : [гуморист. історія] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1979. – 24 берез. – С. 4.

73. Юшка з дикої качки : [гуморист. мислив. історія] / В. Віт-
ковський // Комсом. плем’я. – 1979. – 7 квіт. – С. 4.

74. Син землі : [розповідь про хлібороб. династію, зокрема 
про сім’ю Таран із с. Борівка Чернівец. р-ну] / Вадим Віт-
ковський // Наддністрян. правда. – 1979. – 11 лип. – С. 3.

75. Коваль, Ф. Бур’яни глушать посіви : [ про жнива у Мо-
гилів-Поділ. р-ні] / Ф. Коваль, П. Собко, В. Вітковський 
// Наддністрян. правда. – 1979. – 13 лип. – С. 1.
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76. Коваль, Ф. Контрасти на полях : [про косовицю та об-
молот пшениці на полях с. Володіївці Могилів-Поділ. р-ну] 
/ Ф. Коваль, М. Мигдалович, В. Вітковський // Наддністрян. 
правда. – 1979. – 18 лип. – С. 1.

77. Обличчям до людей / Вадим Вітковський // Слово тру-
дівника. – 1979. – 7 серп.

78. Не забувати про головне / Вадим Вітковський // Слово 
трудівника. – 1979. – 9 серп.

79. Тридцять четверте літо / Вадим Вітковський // Слово 
трудівника. – 1979. – 11 серп.

80. Людина на землі / Вадим Вітковський // Слово трудівни-
ка. – 1979. – 14 серп.

81. Місце в житті ; Ціна хліба / Вадим Вітковський // Слово 
трудівника. – 1979. – 16 серп.

82. Завжди у пошуку / Вадим Вітковський // Слово трудів-
ника. – 1979. – 21 серп.

83. Висока трудова напруга ; Не буває легкого хліба / Вадим 
Вітковський // Слово трудівника. – 1979. – 23 серп.

84. Переконливим словом ; До хліба – з повагою / Вадим 
Вітковський // Слово трудівника. – 1979. – 25 серп.

85. Зерно таланту ; Мистецтво, народжене Жовтнем / Вадим 
Вітковський // Слово трудівника. – 1979. – 28 серп.

86. Високе покликання / Вадим Вітковський // Слово трудів-
ника. – 1979. – 1 верес.
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87. Червоний листок часопису / Вадим Вітковський // Сло-
во трудівника. – 1979. – 4 верес.

88. Кокуца, І. Поле – життя моє : [нарис] / Іван Кокуца, 
Вадим Вітковський // Наддністрян. правда. – 1979. – 28 ве-
рес. – С. 2–3.

89. Солдатки : [про солдат. вдів Другої світ. війни, зокре-
ма про жительку с.  Борівка Чернівец. р-ну Ірину Казими-
рівну Люкас] / Вадим Вітковський // Наддністрян. правда. – 
1979. – 30 листоп. – С. 3.

1980
90. Що таке любов? ; Розмова сусідок : [усмішки] / Вадим 
Вітковський // Наддністрян. правда. – 1980. – 26 січ. – С. 4.

91. Стежка до людей : [про Степана Павловича Зінича, 
дир. сіл. будинку культури з с. Борівка Чернівец. р-ну] / Ва-
дим Вітковський // Наддністрян. правда. – 1980. – 16 лют. – 
С. 1.

92. Його творчий неспокій ; Помилка / Вадим Вітковський 
// Молодь України. – 1980. – Черв.

93. Поділись добром : [про Марію Устимівну Каранську, 
доц. каф. журналістики Київ. держ. ун-ту] / В. Вітковський 
// Радян. освіта. – 1980. – 4 черв. – С. 2.

94. Така нелегка служба : [про Івана Авксентійовича Ан-
тонюка з с. Яруга Могилів-Поділ. р-ну, також міститься ко-
рот. біогр. авт. ст.] / Вадим Вітковський // Наддністрян. прав-
да. – 1980. – 18 лип. – С. 4.
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95. Ціна п’яти хвилин : [про збирання цукр. буряків у Мо-
гилів-Поділ. р-ні] / В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 
1980. – 12 верес. – С. 1.

96. Попова, О. Настине щастя : [про працівницю Мо-
гилів-Поділ. фабрики побут. хімії Анастасію Кулакову] 
/ О. Попова, В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 1980. – 
22 жовт. – С. 3.

1981
97. Попова, О. Журналістикою покликаний : [про Іва-
на Васильовича Гуменюка, ред. Могилів-Поділ. ра-
йон. газ. «Наддністрянська правда»] / О. Попова, В. Вітков-
ський // Журналіст України. – 1981. – № 1. – С. 12–15.

98. Ніч без роси : [про Володимира Зарічного із с. Клембів-
ка Ямпіл. р-ну] / В. Вітковський // Наддністрян. правда. – 
1981. – 8 січ. – С. 1.

99. У Романчуків весілля / В. Вітковський // Комсом. 
плем’я. – 1981. – 1 трав. – С. 3.

100. Щастя : [про Анатолія Макаровича Коваля, його життя 
та робочі будні] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 1981. – 
23 черв. – С. 1.

101. Неспалена пісня : [уривки з док. повісті про фронт. ко-
респондента Л. Левицького] / В. Вітковський // Комсом. 
плем’я. – 1981. – 15 серп. – С. 3 ; 18 серп. – С. 3 ; 22 серп. – 
С. 3.

102. Ковалі : [про багатодіт. родину із Могилева-Поділь-
ського] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 1981. – 26 ве-
рес. – С. 3.
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1982
103. Партизанськими стежками : [уривки з кн., у тому чис-
лі про Й. Д. Сеня, партизан. командира, уродженця Моги-
лів-Поділ. р-ну. Є фото] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1982. – 8 трав. – С. 2–3.

104. Він воював багнетом і пером : [про Леоніда Левицько-
го, військ. кореспондента під час Другої світ. війни] / Вадим 
Вітковський // Ранок. – 1982. – № 7. – С. 13–14.

105. Дорога на Ельбрус: дорожні нотатки : [про Кабар-
дино-Балкарію] / В. Вітковський, В. Хомлак // Комсом. 
плем’я. – 1982. – 18 груд. ; 21 груд. ; 25 груд. ; 30 груд. ; 
1983. – 1 січ. ; 8 січ. ; 18 січ. ; 20 січ. ; 29 січ. ; 12 лют.

1983
106. Краще гір можуть бути лиш гори… : [із циклу «Дорога 
на Ельбрус»; у гостях у нар. поета Кабардино-Балкар. АРСР 
Кайсина Кулієва] / Вадим Вітковський ; фото В. Хомлака 
// Комсом. плем’я. – 1983. – 1 січ. – С. 2–3.

107. Хазяїн гір : [із циклу «Дорога на Ельбрус»; про аль-
пініста із Кабардино-Балкар. АРСР Чокка Аслановича За-
ліханова] / Вадим Вітковський ; фото В. Хомлака // Ком-
сом. плем’я. – 1983. – 18 січ. – С. 3 ; 20 січ. – С. 3 ; 29 січ. – 
С. 3 ; 12 лют. – С. 3.

108. Нащадок Кобзаря : [про поета Петра Артеменка] / Ва-
дим Вітковський // Ранок. – 1983. – № 3. – С. 6–7.

109. Зустріч з «тигром снігів» : [із циклу «Дорога на Ель-
брус»] / Вадим Вітковський ; фото В. Хомлака // Ком-
сом. плем’я. – 1983. – 19 трав. – С. 3.
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110. Гіркий мед : [проблем. нарис про пасічника Іва-
на Юхимовича Калашнюка] / Вадим Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1983. – 26 лип. – С. 2 ; 28 лип. – С. 2.

1984
111. Щедрий вечір, на здоров’я : [Дні сатири і гумору на 
Вінниччині, присвяч. ювілею С. Руданського] / В. Вітков-
ський, В. Войтенко // Комсом. плем’я. – 1984. – 26 січ. – С. 3.

112. Лікар Рибчук : [про Борів. дільнич. лікарню Моги-
лів-Поділ. р-ну та стоматолога Ніну Антонівну Рибчук] 
/ В. Вітковський ; фото В. Хомлака // Комсом. плем’я. – 
1984. – 28 січ. – С. 3.

113. Школа майстерності : [орг. політосвіти в Томашпіл. р-ні] 
/ В. Вітковський, В. Хомлак // Комсом. плем’я. – 1984. – 
4 лют. – С. 2.

114. «Фізика – наука точна» : [про Івана Запопадного, 
викл. фізики Комаргород. восьмиріч. шк.] / В. Вітковський ; 
фото В. Хомлака // Комсом. плем’я. – 1984. – 7 лют. – С. 1.

115. Щедрість : [про трудівницю із с. Липівка Томашпіл. р-ну 
Галину Опаренюк] / В. Вітковський ; фото В. Хомлака 
// Комсом. плем’я. – 1984. – 18 лют. – С. 1.

116. Світлана – ім’я весняне… : [про трудівницю із с. Ми-
ролюбівка Піщан. р-ну Світлану Стасюк] / В. Вітковський ; 
фото В. Хомлака // Комсом. плем’я. – 1984. – 1 берез. – С. 1.

117. Здрастуй, весно! : [про труд. будні молоді с. Конат-
ковець Шаргород. р-ну] / В. Вітковський ; фото М. Дякова 
// Комсом. плем’я. – 1984. – 15 берез. – С. 1.



28

118. Пам’яті підпільниці : [у Тиврові відкрили меморіал. 
дошку Лялі Ратушній] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1984. – 20 берез. – С. 1.

119. Червоні сівачі : [худож.-док. нарис] / Вадим Вітков-
ський, Віра Гузь // Комсом. плем’я. – 1984. – 27 берез. – C. 2.

120. Жанр переднього краю : [деякі роздуми з теорії і практи-
ки написання нарису] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1984. – 7 квіт. – C. 3.

121. Юності порив : [нарис] / В. Вітковський ; фото В. Хом-
лака // Комсом. плем’я. – 1984. – 1 трав. – C. 1.

122. Демонстрація поколінь : [фоторепортаж із Муровано-
куриловец. р-ну] / В. Вітковський ; фото В. Хомлака // Ком-
сом. плем’я. – 1984. – 9 трав. – C. 3.

123. Заповідь старого майстра : [про каменотесів с. Ниж-
чий Ольчедаїв Могилів-Поділ. р-ну] / В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1984. – 3 лип. – С. 3.

124. «Газеті потрібен матеріал…» : [про професію журналіс-
та, журналіст. пошук] / В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1984. – 3 листоп. – C. 3 ; 11 листоп. – С. 3.

1985
125. Войтенко, В. Зустріч на «Лілії» : [худож.-док. при-
годниц. розповідь] / В. Войтенко, В. Вітковський // Ком-
сом. плем’я. – 1985. – 10 серп. – С. 3–4 ; 15 серп. – С. 3–4 ; 
17 серп. – С. 3–4.
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1986
126. Нова пелюстка : [про поета Олексу Яковича Ющенка] 
/ В. Вітковський // Комсом. плем’я. – 1986. – 16 верес. – С. 4.

127. Товариш Ельза : [про Ельзу Яківну Грундман] / Вадим 
Вітковський // Радян. жінка. – 1986. – № 7. – С. 11.

1987
128. Славою овіяні / упоряд.: В. М. Ступак, Л. П. Заброд-
ська. – Київ : Молодь, 1987. – 432 с. – Зі змісту: Зорі комуни 
/ В. Вітковський. – С. 37 ; Комсомольський квиток / В. Віт-
ковський. – С. 38 ; Червоні сівачі / В. Вітковський. – С. 85–88.

129. У вовче лігво / Вадим Вітковський // Комсом. плем’я. – 
1987. – 31 січ. – С. 3 ; 3 лют. – С. 4 ; 5 лют. – С. 4 ; 7 лют. – 
С. 4.

130. Орли вмирають у польоті : [уривки з повісті] / Вадим 
Вітковський // Комсом. плем’я. – 1987. – 18 лип. – С. 3 ; 
21 лип. – С. 4 ; 25 лип. – С. 3.

131. [Про Миколу Марчука та його творчість] / Вадим Віт-
ковський // Комсом. плем’я. – 1987. – 28 лип. – С. 3.

132. З роси і води : [про Олексу Яковича Ющенка, його твор-
чість, кн.] / Вадим Вітковський // Комсом. плем’я. – 1987. –   
листоп. – С. 3.

1988
133. Товариш Ельза : [про Ельзу Яківну Грундман] / Вадим 
Вітковський // Шляхами чекістської долі : збірник / упо-
ряд. В. А. Попик ; передм. М. М. Голушко. – Київ, 1988. – 
С. 53–78.
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1989
134. Комиссар / В. Н. Витковский // Разглашению не под-
лежало : очерки, ст., воспоминания о чекистах Винниччины 
/ сост.: Ю. А. Володченко, И. И. Капацин ; редкол.: Е. И. Да-
виденко, П. Г. Петренко, Ю. А. Володченко, В. Н. Витковс-
кий [и др.]. – Одесса, 1989. – С. 14–32. 

135. Неформально про неформальне : [роздуми про 
кн. Сергія Кичигіна «Полет яблока»] / Вадим Вітковський 
// Комсом. плем’я. – 1989. – 4 лип. – С. 3.

1990
136. Капкан на перевертня : [повість-хроніка про буд-во 
ставки Гітлера «Вервольф» під Вінницею] / В. Вітковський 
// Комсом. плем’я. – 1990. – 9 січ. ; 19 черв.

137. «…Не уві сні : з циклу «Вороги народу: вигадані і 
справжні» / В. Вітковський // Вінниц. правда. – 1990. – 
20 трав. ; 10 черв. 

138. Коментар до фрагментів з книги «Злочин проти наро-
ду» : [про трагіч. події 1938 р. у Вінниц. обл.] / В. Вітков-
ський // Комсом. плем’я. – 1990. – 13 жовт.

139. Полковник Абель : [про перебування радян. розвід-
ника полковника Р. І. Абеля у Вінниці] / В. М. Вітковський 
// Комсом. плем’я. – 1990. – 20 груд.

1991
140. Зрадлива фортуна Льови Задова : худож.-док. повість 
/ Вадим Вітковський, Вячеслав Попик // Україна. – 1991. – 
№ 14. – С. 33–39 ; № 15. – С. 38–44.



31

141. Капкан на оборотня : [повість про ставку Гітлера «Вер-
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«Струна на арфі України» журн. «Вінницький край». На-
городи, дипломи та грош. премії літ. обдаров. молоді вру-
чали Вадим Вітковський та меценати конкурсу – Людмила 
Станіславенко та Сергій Ткачук] // RIA. – 2018. – 5 груд. – 
С. 14 : фот.

550. Бежнар, Ф. Названо лауреатів конкурсу Олександри 
Бурбело «Струна на арфі України» : [про переможців кон-
курсу на кращу поет. і проз. публ. для твор. молоді до 16 р. 
Одним із ініціаторів та організаторів конкурсу є Вадим Віт-
ковський, голов. ред. журн. «Вінницький край»] / Федір 
Бежнар // Поділ. зоря. – 2018. – 6 груд. – С. 5 : фот.

551. У Жмеринці заснували нову премію: кого і як наго-
роджуватимуть : [під час 26 сесії райради 7 скликання, що 
відбулася 5 груд., нагородили кращих творців краєзнав. до-
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започаткували Жмерин. райдержадмін. та райрада за іні-
ціативи міськрайон. літ.-краєзнав. об’єднання «Калинове 
гроно». Премія названа ім’ям відомого краєзнавця-земля-
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553. Сегеда, Ю. Книги для поранених бійців : [більш як на 
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брочин. акцію Спілка жінок України. Долучився до акції 
голова обл. орг. НСПУ  Вадим Вітковський] / Юрій Сегеда 
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554. Тупчій, Л. Краєзнавча премія імені Володимира Вовко-
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ве гроно». Лауреатом премії за 2018 рік у номінації «Іс-
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555. Визначено лауреата премії імені Степана Руданського : 
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торії України НАН України при Кам’янець-Поділ. нац. ун-
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лоді відбулася презентація кн. Миколи Рябого «Ще не вмер-
ла Україна», серед присутніх був голов. ред. журн. «Він- 
ницький край» Вадим Вітковський] // З любов’ю до малої 
батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки кра-
єзнавців України (2018 р.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка 
краєзнавців України, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнав-
ців України. – Вінниця, 2019. – Кн. 3. – С. 13–14. 
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ськими стежками, Куманівці». У заході взяли участь Олек-
сандр Крученюк, Зоя Бонсевич, Василь Паламарчук, Олек-
сандр Гордієвич, Вадим Вітковський та ін.] // З любов’ю до 
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малої батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки 
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«В сім’ї вольній, новій». Закінчилося свято урочистостя-
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ли Садовського, де голова Вінниц. обл. орг. НСПУ Вадим 
Вітковський передав символічну булаву представнику 
Київ. обл. орг. НСПУ Марії Морозенко, адже саме Київщи-
на прийматиме це свято наступ. року] // З любов’ю до малої 
батьківщини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки кра-
єзнавців України (2018 р.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка 
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голов. ред. журн. «Вінницький край» Вадима Вітковського 
про цей населений пункт] // З любов’ю до малої батьків-
щини : діяльність Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців 
України (2018 р.) (зап. з щоденника) / Нац. спілка краєзнав-
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Вадим Вітковський] // З любов’ю до малої батьківщини : ді-
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їни, Вінниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України. – 
Вінниця, 2019. – Кн. 3. – С. 126–127. 

563. [5 груд. 2018 р. Жмерин. райдержадмін. за ініціати-
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(08.03.1960) / М. Ф. Каменюк // Знаменні і пам’ятні дати Він-
ниччини 2020 року : хронол. довід. / Упр. культури і мистецтв 
Вінниц. облдержадмін., Вінниц. обл. універс. наук. б-ка 
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567. Чебан, О. Визначили переможців премії імені Степана 
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під час війни : [працівники Вороновиц. б-ки підготували ве-
чір пам’яті жертв Голокосту «Пам’ять єврейського народу 
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край» Вадим Вітковський] // Поділ. зоря. – 2019. – 14 лют. – 
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